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DESCRIPCIÓN DEL TRABAJO
	
	
	

	



	Consultoría Nacional
	Análisis de Necesidades de los Servicios de Salud Sexual y Reproductiva y Violencia Basada en Género para Mujeres y Adolescentes en el Contexto de Movilidad Humana de Darién.

	Tipo de Contrato
	Consultor Individual

	Nivel
	Consultoría Nacional

	Duración
	Hasta el 31 de diciembre de 2024


	I. Contexto Organizacional  

	Bajo la dirección de la Representante Nacional proporciona servicios de apoyo técnico asegurando alta calidad, exactitud y consistencia del trabajo de las funciones asignadas al cargo. 

El/La Consultor/a trabaja en estrecha colaboración con el personal del UNFPA y de los socios/as implementadores a nivel gubernamental y sociedad civil, para garantizar el logro de productos y resultados previstos.


	II.  Breve Descripción del Proyecto

	El Fondo de Población de las Naciones Unidas, de acuerdo con su Plan Estratégico, el cual tiene una mirada ambiciosa e inspiradora, hace un llamado a la acción para mujeres y niñas. Como oportunidades para conectar a los socios y lograr los objetivos de la Conferencia Internacional de Población y Desarrollo y los ODS.

Para cambiar la historia de mujeres y niñas nos proponemos:

· Alinear el enfoque organizacional enfocado en el logro de los tres resultados transformadores,

· Aumentar el enfoque en la población dejada atrás, con énfasis en alcanzar a los más rezagados, 

· Incrementar la prestación de los servicios de calidad, abordando particularmente, la calidad de la atención de los SSR,

· Expandir la respuesta humanitaria, para salvaguardar de mejor manera la vida de las mujeres, adolescentes y jóvenes,

· Abordar las desigualdades estructurales como las normas sociales y la discriminación de género, y

· Permitir la participación y el liderazgo de los jóvenes para lograr el cambio.

La oficina de UNFPA en Panamá realizó un mapeo de actores y necesidades en materia de SSR y VBG en 2020, investigación que sirvió para identificar necesidades a nivel de salud como lo son: Falta de insumos en materia de salud sexual y reproductiva, falta de recurso humano con las competencias para atender los casos y falta de recursos que le ofrezcan una atención integral.

En los últimos 10 años, el flujo migratorio a través de América ha experimentado un aumento significativo, y Panamá se ha consolidado como un punto de tránsito fundamental para cientos de miles de personas.

En 2023, se registró un significativo incremento en la cantidad de migrantes que ingresaron a través del Darién, alcanzando un total de 520,085, lo que marcó un aumento de 109% con respecto a los 248,283 migrantes que utilizaron este camino en 2022.  En lo que va del 2024 se han registrado 170,014 personas ingresando de las cuales 28% son mujeres.

En el marco de la situación se realizó una implementación en el 2023 del  proyecto basado en tres enfoques claves que buscan abordar de manera integral los desafíos que enfrenta la población migrante en tránsito y la propia comunidad que le acoge a través del proyecto Provisión de Servicios de Salud Sexual y Reproductiva (SSR)  Violencia Basada en Género (VBG) para mujeres migrantes y adolescentes en Darién, a través de los Fondos CERF ($568,600), durante seis meses, de 2023 a inicio de 2024. Con este proyecto, se amplió la oferta de servicios mediante la compra de insumos para SSR, los kits de dignidad para la gestión menstrual de las mujeres, y el fortalecimiento institucional, para colaborar con el Ministerio de Salud (MINSA) y el Ministerio de la Mujer (MIDEM).

Para actualizar los requerimientos se busca desarrollar levantamientos de Necesidades en el área de VBG y SSR en estos contextos, a fin de disponer de información relevante para la orientación técnica de las intervenciones humanitarias y de desarrollo en VBG, así como para los procesos de movilización de recursos.

En el contexto de un cambio de gobierno y las nuevas medidas que puedan implementarse, es necesario realizar un análisis que permita prepararse para los posibles escenarios, incluyendo las crisis políticas y climáticas en la región. Es fundamental identificar a los nuevos actores a nivel local e institucional, con el objetivo de mejorar la oferta de servicios existente y promover el fortalecimiento técnico de las capacidades locales.

El Objetivo General de la consultoría es:

· Evaluar los riesgos, necesidades, y estrategias de protección en torno a la violencia basada en género (VBG) y la salud sexual y reproductiva (SSR) en las adolescentes y mujeres en movilidad y residentes en comunidades del Darién, con el fin de fortalecer la respuesta a la movilidad humana a través de la programación con enfoque de triple nexus de UNFPA.

Objetivos Específicos:

1. Identificar los riesgos y necesidades específicas de protección en torno a la VBG y SSR que enfrentan las adolescentes y mujeres en movilidad y residentes en comunidades del Darién, así como las estrategias que emplean para mitigar y responder a estos riesgos.

2. Evaluar las necesidades multisectoriales de las personas sobrevivientes de VBG y usuarias de servicios de SSR, analizando las características y capacidades de los servicios disponibles, así como las barreras existentes para acceder a ellos, con el objetivo de identificar áreas de mejora en la movilidad humana.




	III. Funciones/Resultados Esperados

	Bajo la supervisión y coordinación de las áreas programáticas de Salud Sexual y reproductiva, el/la consultor/a proveerá soporte al desarrollo, implementación y monitoreo de actividades descritas en el fondo de emergencia asignado en materia de Salud Sexual y Reproductiva - VBG, que incluye:

1. Organizar grupos focales y entrevistas con actores estratégicos de manera participativa en territorios priorizados, tanto a nivel institucional como comunitario y de otras índoles, con el fin de identificar riesgos, necesidades, dinámicas de VBG, respuestas institucionales y posibles apoyos comunitarios.  

2. Consolidar la información recogida en la aplicación de las técnicas de levantamiento de información para la presentación de un informe técnico de cada estado.
3. Realizar un análisis de necesidades con un proceso basado en la revisión de información cualitativa y cuantitativa de carácter secundario, así como en base a la información recogida en los territorios priorizados.


	IV. Calificaciones y requisitos para la Contratación

	Educación
	Profesional en ciencias sociales, ciencias de la salud o profesiones afines (Título en medicina o salud pública, ciencias sociales o carreras afines) 



	Experiencia
	· Más de 2 años de experiencia profesional en las áreas sustantivas indicadas.

	Habilidades y Competencias Generales
	Competencias Corporativas:

· Muestra compromiso con la misión, visión y valores del Sistema de Naciones Unidas

· Muestra sensibilidad y adaptación a los temas culturales, de género, religión, raza, nacionalidad y edad. 
· Conocimientos sobre Derechos Humanos
Competencias Personales:

· Valores

· Integridad/compromiso con la organización y su mandato

· Enfoque de Derechos Humanos

· Intercambio de conocimientos/aprendizaje continuo

· Sensibilidad cultural/valoración de la diversidad

· Establecimiento y gestión de las relaciones

· Trabajo en equipo

· Comunicación e información de ideas

· Manejo de conflictos/negociar y resolver desacuerdos

· Fomento del desarrollo profesional de las personas

· Gestión del desempeño

· Fomento de la innovación y el empoderamiento

· Liderazgo y efectividad personal

· Pensamiento analítico y estratégico

· Orientación hacia resultados/compromiso con la excelencia

· Adopción de decisiones adecuadas y transparentes

Competencias Técnicas:

· Se requiere experiencia demostrable en realización de investigaciones y métodos cualitativos (especialmente grupos focales y entrevistas semiestructuradas).

· Se valorará conocimiento avanzado en temas de la VBG y/o de los derechos sexuales y reproductivos de las mujeres en Panamá

· Comprensión de los programas de SSR y/o VBG, especialmente la comprensión de la prestación de servicios y los derechos reproductivos relacionados con la violencia sexual, planificación familiar;

· Experiencia de 2 años en trabajo con autoridades, instituciones; ONGs trabajadores comunitarios de la salud y/o con el sistema de salud pública;

· Contribuir al diseño de materiales de comunicación para beneficiarios/documentos

	Idiomas requeridos:
	· Excelente dominio oral y escrito del español.


 INFORMACION ADICIONAL
· Este anuncio está abierto sólo para ciudadanos panameños o personas extranjeras que cuenten con permiso de trabajo permanente para laborar en el país.

· Los (as) interesados (as) deben enviar su aplicación en línea a más tardar el viernes 30 de agosto de 2024 hasta las 11:59 p.m.

· Las aplicaciones que se reciban después de esta fecha no serán consideradas.

· Solamente los (las) candidatos (as) seleccionados (as) para entrevista recibirán confirmación.

· Deben adjuntar los siguientes documentos en un único documento en pdf:

· Hoja de vida actualizada, copia de títulos/certificados relevantes, copia de documento de identidad personal, carta de interés y completar el formulario P-11 (adjunto).
· Información de tres (3) referencias: dos de trabajo y uno personal 

· Naciones Unidas está comprometida con la diversidad dentro de su personal en términos de género, nacionalidad y cultura. Individuos de grupos sociales minoritarios, grupos indígenas y personas con discapacidad están por igual alentados a aplicar. Todas las aplicaciones laborales serán tratadas con la más estricta confidencialidad.
· Las postulaciones deben enviarse en un solo archivo en formato PDF por correo electrónico a: panama.office@unfpa.org
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